PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

12 NOTA DE ESCLARECIMENTO

PREGAQ ELETRONICO PGE-RJ N°. 16/2020

A PROCURADORIA GERAL DO ESTADO tendo em vista 0 que consta do Processo
n°. SEI-14/001/0002564/2019, e nos termos da Lei Federal n°. 8.666/93 e alteracdes
posteriores, e baseadas nas informacfes fornecidas pela area técnica, vem prestar
esclarecimento para dirimir davida de licitante, expressa em e-mail encaminhado a esta
Procuradoria, manifestando-se conforme segue:

Pergunta

Qual é a atual empresa prestadora dos servigos?

Resposta:

RIO DE JANEIRO SERVICOS E COMERCIO LTDA-ME

Pergunta

No edital foi solicitado que o a capacidade técnica do licitante devera ter as parcelas a
sequir:

d) A aptiddo técnico-operacional para o desempenho de atividade pertinente e
compativel em caracteristicas e quantidades com o objeto desta licitagdo podera ser
demonstrada pela execugdo pretérita de, no minimo, 50% (quarenta por cento) do
quantitativo relativo as seguintes parcelas do objeto:

d.1) Lote 1: Servigos anélogos em edificagdes administrativas de, no minimo, 8.000
m2.

d.2) Lote 2: Servicos andlogos com alocacdo de méo de obra de, no minimo, 5
(cinco) postos.

d.3) Lote 3: Servi¢os analogos em edificagcbes administrativas de, no minimo, 255
m2,

Entendemos que caso o licitante apresentar atestado compativel com o servigo, nossa
experiéncia sera aceita. Esta correto nosso entendimento?



https://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&amp;acao_origem=procedimento_controlar&amp;acao_retorno=procedimento_controlar&amp;id_procedimento=25793&amp;infra_sistema=100000100&amp;infra_unidade_atual=110000565&amp;infra_hash=3b20e376ee255c08d8663a9cb5408f671a44f498e7d53fcc6ef05b74911bc672

Resposta:

Sim, desde que sejam observados 0s quantitativos minimos descritos nas alineas d1, d2 e
ds.

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 2020.

Carline Correia
Pregoeira
Procuradoria Geral do Estado do Rio de Janeiro




